



24小时读者热线：96060

都市圈圈网 www.dsqq.cn

责编：马玲 美编：于飞 组版：唐



## 蜕变计

## “粉红女郎”出炉记

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学院的高级化妆师张爱玲老师。第一眼见到李慧，她就发觉，封女郎弯弯的眼角和气质，与“粉红女郎”陈好颇为相似。

李慧：我的脸型偏圆，有什么办法可以看起来更“瓜子”一点？

张老师：我会通过脸部内轮廓和发型，来强化你脸部的线条感，并起到“拉长”的效果。

李慧：“拉长”？听起来很神奇啊。

张老师：呵呵，首先是处理你的眉毛。你的眉毛比较平直，对于圆脸来说，如果处理成微微上挑，对拉长很有帮助。

李慧：这么多讲究呀，接下来呢？

张老师：我会用眼线笔着重强化你的眼睛轮廓。这分为两步骤：首先，在一般基础上对内眼角进行拉长，缩短眼距，让眼睛看起来更深邃；然后对外眼角进行加重涂抹，加深立体感。

李慧：拉长和加重涂抹，有什么不同？

张老师：前者是横向加长，后者是纵向加深。混淆了会弄巧成拙噢。

李慧：噢，那眼影有哪些讲究呢？

张老师：先给你上一层粉色眼影作为底色。注意眼影的范围要稍稍向外扩展，突出眼珠。再在外眼角涂抹少许紫红色，营造出眼影的层次感。

眼妆化完后，紧接着张老师为她细细打上一些鼻侧影，并在额头、下巴等位置打上高光。

李慧：这也是为了塑造脸部的线条感？

张老师：你学得很快。现在我帮你打腮红，注意手法是在纵向晕染，效果同上。

最后在处理发型时，张老师将李慧的长发吹蓬松，这样可以让下巴看起来变尖，并拉长面部线条。化完妆，李慧很满意。可不是，看起来活脱脱一个“小陈好”。

**王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师点评：**本期封女郎李慧的长相非常讨人喜欢，眼角上翘，美中不足的是脸型偏圆，脸部轮廓感不足。因此，本次妆容重点就在拉长脸型和强化轮廓。通过内外眼角、鼻侧影、腮红和发型等处的特别处理，效果明显。注意在画眼影的时候，再添加一些紫红色，会更有层次感，效果更好。  
■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；网上报名：登录love.dsqq.cn；邮箱报名：lovelmkb@126.com；QQ报名：21258115；信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

爱周刊记者 沈晓伟  
造型支持：王春美容化妆学校

李慧，圆圆的脸、弯弯的眼睛，第一眼见她，就觉得她肯定是那种饭来张口，衣来伸手的娇娇女，谁能想到她小小年纪就早已当家，还是个家务能手哦，洗衣服、烧饭、刷碗、打扫卫生，样样难不倒她。

爱周刊记者 赵丹丹

# 封女郎是个俏“宅女”

## 家务活样样能 小年纪早当家

李慧的老家在安徽巢湖，在她小学二年级时，父母带着她来到南京打拼，在这里，父母开了一间小食铺，起早贪黑，那时的李慧觉得很难适应。“全班同学都是南京人，只有我一人是外地人，还操着一口乡音。”李慧说起初有些自卑，觉得是班里的异类，不过幸运的是，同学们对她很好，她很快和大家混熟了。

生活很艰辛，爸妈脸上的疲惫，年纪尚小的李慧全看在眼里。从十二三岁起，她主动承担起了家里所有的家务活，洗衣服、烧饭、刷碗、打扫卫生，样样都干。“不觉得辛苦吗？”眼前的李慧笑眯了眼睛：“不会啊。”李慧说爱做家务活，倒培养了她爱干净的习惯，每次放学一回家，看到家里乱糟糟的，她心里就觉得特别不舒服，第一件事就是收拾屋子，然后才是做作业。

周末时，她还常到小食铺帮忙，做收银员。懂事的李慧是爸妈的贴心小棉袄，看得邻居羡慕不已，竖起大拇指直夸：“这孩子太懂事了。”

## “宅女生活”自娱自乐

现在的年轻女孩子都爱娱乐，可李慧却是个不折不扣的宅女。“我特别不爱逛街，觉得好累。”她从来没去电影院看过一场电影，至今没去过KTV。李慧说她最大的娱乐估计就是和朋友聚餐或是呆在家里看

电视了，难怪朋友都叫她“古代人”。

不过你可不要认为李慧没情趣，她的艺术爱好可有一大堆，唱歌、跳舞，还有画画。她特别爱唱歌，谁的歌好听她就学着唱，干活或是洗澡时哼着小曲，兴致来时，还喜欢在四下无人时，跟着音乐扭动起来。“不过我觉得我最喜欢的还是画画。”李慧酷爱临摹，而且最喜欢临摹卡通人物。“画完后我就把它们夹在书里，自己欣赏。”

## 来参选封女老爸逢人就说

“太巧了！”李慧说来参选封女郎纯属巧合，原来一个同事先看到了快报，便极力劝说她来参加封女郎的评选。当晚，李慧就上传了一张照片，没想第二天就得到通知来拍照。“不久后报纸上登出了候选封女郎的照片，第一个就是我。”

让李慧没想到的是，一向不太表露感情的父母，这时乐坏了。店里来了顾客，老爸逢人就推荐：“这是我女儿，她参加快报封女郎评选了，记得帮忙投票啊。”李慧说，更夸张的是老爸几乎逢人就说，走在路上，连陌生人也不放过。“这是我女儿，参加封女郎评选了，记得投票啊。”就连在安徽老家的弟弟都在学校里帮姐姐拉起票，见到同学就抄网址。

如今，李慧真的当上封女郎了，同事嚷着要当她的经纪人，弟弟提前就从学校打来电话：“老姐我会买报纸的，老姐我崇拜你哦。”李慧说这些天来，她心里都暖暖的，因为她收获了很多亲情，这才是最珍贵的。  
■

## 表现欲很强的小射手

本月刚好是射手座和摩羯座交界的月份，所以，射手座的人在这个月会有较强的表现欲，而且在事业上会有一定的起色。月初，财运比较旺，可能会有一笔意外的收入，不过，财运好开支也不小，很可能刚刚落袋还没有焐热的银子就飞到了商家的口袋。不过，天性大大咧咧的射手座也不会太在意花掉的银子，反正只要老天眷顾我，面包总是还会有的。

这就是超级自信的射手座，本期封面女孩李慧就是这样一个自信的代表。她今年七月刚刚毕业于江苏省广播电视台大学正式走上了社会，用她自己的话来说，虽然社会很复杂，以后也一定会遇到很多困难，并且她现在什么也不懂，但是，自己一定可以解决所有的困难。实在是颇有侠女风范，倘若在古代，李慧恐怕就是个成天骑在马上，拿着箭到处射的女武士了。

喜爱吃喝玩乐的射手座给人的感觉往往就是只要自己快活就行，其他的事情再说。通常射手座的逻辑思维能力较低，有的

星座做事风格属于一根筋，对射手座最贴切的评价则是筋很多，可是却搭不上。

想象力丰富的射手座常常想一件事情，最后却发现自己陷入了另外一件事情。所以，年轻的射手座在找伴侣的时候通常会青睐思维缜密、较有心机的一些星座，诸如摩羯、天蝎之类的“阴谋家”。等到性格成熟一点，往往又会对白羊、射手这样同属于城府不深的星座有好感。

在感情效率方面，大多数射手座都是快热型，一旦找到目标，立刻就会做出反应，等大家反应过来的时候，没准他就告诉你他就要准备结婚了，搞得周围人都大跌眼镜。不过，热情并不代表滥情，射手座对喜欢的对象还是比较挑剔的，而且他可能没有一个固定的标准，模样自己看得顺眼就好，人格要有一定的高度。总之，射手座的恋爱，可谓是说难不难，说易不易，看运气吧！李慧就说她至今没有谈过恋爱，因为她的原则是宁缺勿滥！

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：  
姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

★ 狂刀爱过雅：陈紫是故土难离啊。

★ 秋深叶落：我挺陈紫一下，小妮子不错，想你幸福每一天。

★ 宝宝：星期天去拍照了，感觉真不错呢，虽然是候选人，但还是有一点点做明星的感觉哈，8错8错。哈！

★ 淩：你们现在的封面女孩的的确比之前更漂亮了，我觉得候选区有很多女孩也很漂亮，像童恒、马静我都顶一下。

## 封女郎之后

## 乖女儿乐坏老爸老妈

拥有一双深邃眼眸的冯爱娟令人印象深刻。不少人被照片惊艳，甚至委托她的同学试图要到号码。还记得在拍摄时，摄影师觉得她“镜头感不错”。这也难怪，作为一个音乐发烧友，拥有不少登台经历的她，面对镜头自然并不生涩。

等照片一登上报纸，帮忙拉票的一帮同学大呼：“小姐儿好样的！没白费咱们一片苦心！”她笑嘻嘻地说，这帮老同学从小学到大学的都有。她单纯直爽，又能歌善舞，从小人缘儿一直很好。离开了盐城老家到南京求学，她借助QQ与大家继续保持密切往来。“现在大伙儿不少人都工作了，相比较而言，我成了小妹妹，他们都很照顾我。”这次能成功当选，这一大帮人都是“有功之臣”。“我想好了，等以后工作了，就请大家好好撮一顿。现阶段嘛，还是我‘蹭’大家的。”

而照片见报后，还真的带来不少惊喜。有些登台演出的机会找上门来，这让热爱唱歌的她喜出望外。“我爱登台表演，不为别的，就是因为我喜欢唱歌，把动人的旋律通过自己的方式演绎出来，会特别有满足感。”不过毕竟是学生，平常能参与演出的机会并不多。可这次，因为看到报纸，一些曾经联系过的公司又主动对她抛出了“橄榄枝”。

但这回登上封面，论高兴的程度，冯爱娟还得排第三，“我的老爸老妈并列第一。”她老家在盐城，快报不是非常好买。为了及时目睹女儿的靓照，老爸特地一大早就上网寻觅。找到后立马扯着嗓子叫来妈妈，一块儿在电脑前细细端详。“哎呀，小娟拍得真漂亮！”“漂亮是漂亮，可下巴怎么尖了，瘦了？是不是学习太辛苦了？”

看到了照片，亲朋好友也纷纷来道贺，“你们家闺女可真行！都上报纸啦！”“哟，真是女大十八变，越长越漂亮啊！”这时有人接话，“那当然了。想当年，小娟妈妈可是咱们这儿的一枝花啊！”一番话逗得妈妈合不拢嘴。

得知父母高兴了好一阵子，冯爱娟觉得很欣慰，学业还有一年才结束，还没有机会好好孝敬爸妈。“这回，他们也觉得我有出息了，能干了。能让他们安心、高兴，就是我最大的满足。”

爱周刊记者 沈晓伟

